



ΑΔΑ: Ψ3Κ6ΟΚ6Λ-3Φ7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ»

Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Τακτικής Συνεδρίασης (δια τηλεδιάσκεψης)
Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ»
25 Ιουνίου 2020

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. 35

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κορινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ.:

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟ ΔΗΜΗΤΡΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 4.- ΓΡΙΒΑ ΕΥΘΥΜΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 5.- ΔΑΓΔΕΛΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 6.- ΚΟΒΑΝΗ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 7.- ΝΤΑΟΥΣΑΝΗ ΙΩΑΝΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 8.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δελφών, 10.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 11.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σήμερα στις **είκοσι πέντε (25) Ιουνίου 2020**, ημέρα **ΠΕΜΠΤΗ** και ώρα **18:30' μ.μ.**, σε **τακτική συνεδρίαση** **διά τηλεδιάσκεψης (μέσω της εφαρμογής Webex Meetings)** του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ», σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 10 της ΠΡΑΞΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του» (ΦΕΚΑ'/55/11-3-2020) και μετά από την υπ' αριθ. 183/19-6-2020 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.: 1.-ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Αιγιαλείας, 3.- ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΡΑΣΙΔΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 4.- ΔΡΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 5.- ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 6.- ΚΑΡΑΛΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 7.- ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 8.- ΜΠΙΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 9.- ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Κορινθίων, 10.- ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 11.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 12.- ΠΟΛΙΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 13.- ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 14.- ΡΟΥΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ.

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 15.- ΣΤΑΘΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 16.- ΣΤΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 17.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, 18.- ΤΣΙΩΤΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, κωλυόμενοι.

Ο Δήμος Πατρέων δεν έχει αποστείλει απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για την εκλογή τεσσάρων (4) αντιπροσώπων του στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ., εντός της εκ του νόμου προβλεπόμενης προθεσμίας.

Δεδομένου ότι, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 9 του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.), το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου εφόσον έχει περισσότερα από είκοσι πέντε (25) μέλη έχει απαρτία, όταν παρίσταται το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του, κι αφού από τα τριάντα τρία (33) Μέλη παραβρέθηκαν τα έντεκα (11) Μέλη, ο κ. Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Για το αντικείμενο: «Διερεύνηση δυνατότητας συνεργασίας με τον Δήμο Αιγιαλείας και το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο περί συμμετοχής στο Πρόγραμμα Leader για την αξιοποίηση χώρου στο λιμάνι του Αιγίου προς στέγαση γραφείων του Σ.Π.Ο.Α.Κ. και αίθουσα πολλαπλών χρήσεων».

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμβουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:

«Κύριοι,

Ο Δήμος Αιγιαλείας και το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Αιγίου μας πρότειναν συνεργασία για κοινή ένταξη στο Πρόγραμμα Leader. Ο στόχος είναι, όπως έχουμε συζητήσει και στο παρελθόν, ο Σ.Π.Ο.Α.Κ. να αποκτήσει δικό του χώρο για τη στέγαση των γραφείων του και μία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων από κοινού με τον Δήμο.

Σε τηλεφωνική επικοινωνία που είχα με τον απερχόμενο Πρόεδρο του ΦΔΠΠ Κορινθιακού Κόλπου κ. Γεώργιο Μπάλια, με ενημέρωσε ότι βρίσκεται σε συζητήσεις με το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο και το Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.), για την δημιουργία ενός ερευνητικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών αποκλειστικά για τον Κορινθιακό Κόλπο. Έχουν συζητήσει το θέμα αυτό με τον Δήμαρχο Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης κ. Βλάση Τσιώτο και τους προτάθηκε σαν έδρα εκ μέρους του Δημάρχου το κτίριο του πρώην Ειρηνοδικείου, το οποίο πρόσφατα περιήλθε στην ιδιοκτησία του Δήμου. Επίσης με ενημέρωσε, ότι στόχος του είναι να δημιουργήσει τμήμα Διά βίου Μάθησης το οποίο θα υποστηρίζει το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο και πάνω στα θέματα που αφορούν το ερευνητικό κέντρο, ενώ το ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. προτίθεται να δημιουργήσει έναν εκθεσιακό – εκπαιδευτικό χώρο, διαθέτοντας δικές του υποδομές, έτσι ώστε να αποτελέσει εκπαιδευτικό πλαίσιο για επίσκεψη μαθητών αλλά και πολιτών, συμβάλλοντας ουσιαστικά στην καλλιέργεια της περιβαλλοντικής συνείδησης.

Μάλιστα μου έγινε πρόταση στην προσπάθεια αυτή να συμμετέχει και ο Σ.Π.Ο.Α.Κ., ο οποίος συνδυάζει την εκπροσώπηση όλων των Δήμων γύρω από τον Κορινθιακό Κόλπο.

Όπως αντιλαμβάνεστε, πρόκειται για μία πολύ σημαντική πρόταση η οποία αναβαθμίζει σημαντικά τον ρόλο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. Για τον λόγο αυτό, εισηγούμαι να με εξουσιοδοτήσετε ως εκπρόσωπο του Συνδέσμου για να συμμετάσχω σε ανάλογες συζητήσεις με το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο και το ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε. για την δημιουργία του Κέντρου. Όσον αφορά τον τόπο έδρας του, θα συζητηθεί με τους Δήμους Αιγιαλείας και Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης, προκειμένου να διερευνηθεί η δυνατότητα εύρεσης κατάλληλου διαθέσιμου χώρου.»

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος και μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών,

Ο μ ό φ ω ν α Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

α) Την έγκριση συμμετοχής του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στο πλαίσιο ίδρυσης ερευνητικού Κέντρου Θαλασσίων Ερευνών αποκλειστικά για τον Κορινθιακό Κόλπο, σε συνεργασία με το Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο και το Ελληνικό Κέντρο Θαλασσίων Ερευνών (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.), εφόσον οριστούν οι όροι και προϋποθέσεις της εν λόγω δράσης και ενημερωθεί σχετικά το Δ.Σ. του Συνδέσμου.

β) Την διερεύνηση της δυνατότητας εύρεσης κατάλληλου διαθέσιμου χώρου που θα οριστεί ως έδρα του Κέντρου μεταξύ των Δήμων Αιγιαλείας και Ξυλοκάστρου – Ευρωστίνης, όπως προτάθηκαν από τους εν λόγω Δήμους – Μέλη.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 35/2020.**

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη